



После капитального ремонта

В Арамиле открылся обновленный офис многофункционального центра «Мои документы»

Обновление МФЦ и создание комфортных условий для предоставления и получения госуслуг ведется в рамках национального проекта «Цифровая экономика России».

От имени Евгения Куйвашева с открытием нового офиса поздравил горожан заместитель губернатора Свердловской области Дмитрий Ионин.

– Хотелось бы поблагодарить МФЦ и Администрацию Арамилского городского округа за то, что оперативно удалось решить вопрос ремонта и сделать комфортный и современный центр «Мои документы». Арамил – город развивающийся, ак-

тивный и ему необходимо место, где можно оперативно и качественно получить необходимые государственные услуги, – сказал он.

В новом центре «Мои документы» квалифицированные специалисты будут предоставлять широкий спектр востребованных государственных и муниципальных услуг. Благодаря ремонту для посетителей созданы комфортные условия, офис разделен на функциональные зоны – зона приёма и выдачи документов, детская зона, зона для работы посетителей с Единым порталом Госуслуги.

– Это очень значимое для нашего округа событие. Вы все видели, в каком состоянии находился прежний многофункциональный центр и каким он стал. Мы активно

переводим документооборот в электронный вид, поэтому нам важно иметь современный офис, где наши горожане смогут получить муниципальные и государственные услуги, – поделилась Глава Арамилского городского округа Марина Мишарина.

Записаться на приём в новый арамилский офис МФЦ можно с помощью мобильного приложения «ВнеОчереди», на официальном сайте МФЦ (mfc66.ru), позвонив в контакт-центр МФЦ по телефону 8 (343) 273-00-08 ежедневно с 8 до 20 часов или в самом офисе у администраторов. Кроме того, приём и выдача документов будет идти в порядке «живой» очереди. Также в офисе МФЦ ответить на вопросы посетителей готов робот-консультант.



Уважаемые жители Арамилского городского округа! Приходят чудесные и всеми любимые, волшебные праздники – Новый год и Рождество!

Эти праздники дарят нам новые надежды, мы вспоминаем прошедшие дела, ставим себе новые задачи и стремимся идти к поставленным целям. Поздравляю вас и от всей души, желаю, чтобы исполнялись все мечты и приумножались достижения, пусть улыбается удача, крепнет здоровье! А старый год уходя, заберет с собой проблемы и нерешенные задачи.

Пусть каждый человек обретет в этом году свое собственное счастье, семейное согласие и домашний уют. Грустные и горестные моменты пусть уйдут в прошлое, а самые лучшие и приятные воспоминания всю жизнь согревают душу ласковым теплом. Мира вам и душевной гармонии в Новом году!

Татьяна Первухина, председатель и депутаты Думы седьмого созыва

**Новый год – новая страница жизни
Уважаемые арамилцы!**

Наслаждайтесь каждым мгновением в вашей жизни, будьте с любимыми, окружайте себя и своих близких теплом и заботой, согревайте их своей любовью, а они в ответ согреют вас.

Пусть новый год принесет множество новых достижений, счастьем и добротой будет наполнен каждый дом, а вдохновение и любовь сделают жизнь светлее и ярче, а год идущий будет мирным, светлым, а источник добра и тепла в вашей душе согревает вас и ваше окружение.

Счастья и мира в Новом 2023 году! Поздравляю!

Людмила Шомина, исполнительный секретарь Арамилского МОП «Единая Россия», руководитель направления по социальной работе Волонтерский Центр РМК «Сила Урала»



Общественное движение «Моя большая семья» поздравляет всех жителей Арамилского городского округа с наступающим Новым 2023 годом!

Мирного неба, крепкого здоровья, любви и благополучия вашим семьям!

*Надежда Авакян,
ОД «Моя большая семья»*



Дорогие арамилцы!

Примите самые сердечные и тёплые пожелания с наступающими праздниками – Новым годом и Рождеством!

Эти особенные дни побуждают нас к милосердию и любви, несут надежды на счастливые перемены. Мы всегда встречаем эти праздники с самыми светлыми чувствами. Желаем друг другу здоровья, благополучия и искренне верим, что все пожелания сбудутся. Пусть 2023

год войдёт в каждый дом, в каждую семью с миром, добром и любовью. Будет счастливым для вас и ваших близких!

Олег Владимирович Костин, председатель Комиссии по экономическому развитию, развитию предпринимательства, социальному предпринимательству и ответственности бизнеса Общественной палаты АГО, председатель строительного комитета «Опора России» Свердловской области, директор производства дверей «Handwerk» города Арамил



**Уважаемые земляки!
Поздравляю вас с наступающими новогодними праздниками!**

Желаю вам, чтобы в новом году печали обходили вас стороной, а добрые дела стучались в двери. Не бойтесь дарить радость и счастье окружающим, и оно вдвойне вернется вам обратно. Не обращайте внимания на невзгоды – они делают нас только сильнее!

Уюта вашим домам, здоровья вашим близким, удачи во всех делах! Будьте счастливы и любимы! С праздником!

Татьяна Тихонова, член Общественной палаты АГО второго созыва, координатор мобилизованных при Главе АГО, руководитель СРОО «Патриоты Урала»